Ypox MaTeMATHKH

MOY «COLL Ne 3»

r. Yxra




[loBTOpPEHUE Bbluncnu

11x3=  yCTHO
15X 3 =

23 X 3 =
44 X 2 =
2X32=
2X 25 =
4x15 =
21 x 2 =
12 X6 =
HX 15 =
83 X 7 =




Tema ypoka:
YMHOKEeHHE TPEX3HAYHOI'0 YHCJIA HA

OHO3HAYHOE 103 « 3
B yém ocobeHHOCTDb 130 « 3
ITUX TPEXIHAUHBIX o\ oo ey

yucen? 0
102 « 8 207 < 4 403 2
1069 108 ¢ 7 2023

Bbluncnurte ycTtHO. 3anuvwum pewleHue B
CTPOUKY (ecnm Heo6xoaUMO NCMONb3YyMU
YCUKMN).



A Tenepb peLiaeM NOXoXue
npumMmepbl CTONOUKOM.

x405 —
2
310




A Tenepb peLuaeM MNOXoXxue
npumMmepbl CTONOUKOM.

2

X3O7 —
3
921




A Tenepb peLuaeM NoOXoXxue
npumMmepbl
CTONOUKOM.

BHumaHue! Ecnim 0
3 2 O HaxXoaAUTCHA HA KOHLE -
X 4yncna, To BTOPOU

2 MHOXUTENb
noAnuchLIBaeM He Nop,

eauHVLUamMum, a noa

6 4 O AecATKaMM 1 BblYUCIIAEM,
HO He 3abbiBaem 0
npunucaTb K OTBeTY.




A Tenepb peLuaeM NoOXoXxue

npumMepbl
3 CTONOUKOM.
BHumaHue! Ecnin 0
1 9 O HaxXoAUTCHA HaA KOHLe-4Yncna,
X TO BTOPOU MHOXUTENb
4 noanucbiBaemM He nopa,

eAMHULaMU, a noA
AecATKaMM U BblUUCAEM,

7 6 O HO He 3abbiBaem 0

npunucartb K OTBeTY.




Ona 3akpenneHus
BbIMNOJTHUTE
3apaHue:
Ctp. 61 Ne 21

He 3abyabTe
CBepuUTb CBOW
OTBETbl C OTBETaMM
yyeOHuUKa!




Pemmure 3amxavdy

Ilocisie Toro kak 132 yesjroBexka KynuJjiu
mo 2 Omjiera, B Kacce emée ocrajaoch 85
omieroB. CKOJBKO OMJIETOB OBLLIIO B
Kacce?

Bbino - 2 6un.

Kynunu - 13, yen no 2 6un.

OcTtanoc gcgun.

BHumaHue! OTnpaBnsaTb
BbINOJSIHEHHOE 3aZaHue He
b - Hano!



